



Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia, Kőrmend

Vasárnapi hirdetések

Nagyböjt 4. vasárnapja, A év

Kőrmend, 2020. március 22.

1. Ne felejtjük el, Nagyböjt minden péntekje böjti nap, vagyis húst nem lehet enni. Ez imádsággal és jócselekedetekkel sem váltható meg a Nagyböjtben.
2. A szentmiséket a felvett miseszándékokra a szokásos rendben elmondjuk. A templomok a szokásos rend szerint lesznek nyitva.

Megjegyzés: Magyar Katolikus Püspöki Konferencia rendelkezése: „A templomok, mint a lelki feltöltődés és imádság helyei különösen is fontosak, ezért templomainkat nem zárjuk be. Mégis felelősen és körültekintően kell eljárni, ezért a nyilvános liturgia 2020. március 22., nagyböjt 4. vasárnapjától a templomokban szünetel.” „A híveket arra bátorítjuk, hogy otthonról kapcsolódjanak be a szent cselekménybe, ezzel is kifejezve, hogy minden szentmisében az egész Egyház egyesül Krisztus áldozatával (KEK 1369.)” A határozat zárógondolata: „A saját és mások életére vigyáznunk kell. Imáinkkal és példánkkal erősítsük a bizalmat Istenben és egymásban.”

3. Minden plébániai összejövetel elmarad. Nem lesz ifjúsági és felnőtt hittan, sem családcsoporthoz és elmaradnak a Kolping- és a Karitásztól gyűlések, a Plébániai Esték is. Nem lesz elsőáldozási és bérmeztelési felkészítés sem.
4. Nehéz megpróbáltatás előtt állunk. Buzgón imádkozunk, és kérjük életünk Urát, Gondviselő Istenünket, irgalmazzon nekünk, segítsen meg mindenkit, áldja meg az orvosokat és ápolókat! Most kell igazán imádkoznunk, még buzgóbban, mint eddig. Nincs más reményünk csak Isten végtelen kegyelme. Kérjük a Boldogságos Szűzanyát a keresztények segítségét és a betegek gyógyítóját! Kérjük plébániánk és városunk védőszentjének Árpád-házi Szent Erzsébetnek és Boldog Batthyány-Strattmann Lászlónak közbenjárását!

Mindennap 3 órakor megszólal a harang, hogy az irgalmasság órájában imádkozunk, kérve Megváltó Krisztusunkat: végtelen szeretete és megváltói kegyelme könyörüljön rajtunk!

Isten, áldd meg a magyart!

Magyarok Nagyasszonya, ne feledkezzél el szegény magyarokról!



“Minden forrásom belőled fakad!”

